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7498 Nati.onalrat XVIII. GP - 70. Sitzung - 14. Mai 1992 

Beginn der Sitzung: 17 Uhr 30 Minuten 
Vor s i t zen der: Zweiter Präsident Dr. Li­

chaI. 

***** 

Präsident Or. LichaI: Die 70. Sitzung des Na­
tionalrates ist e r ö f f n e t; es ist 17 Uhr 30 Mi­
nuten. 

Das Amtliche Protokoll der 68. Sitzung vom 
12. und 13. Mai 1992 ist in der Parlamentsdirek­
tion aufgelegen und unbeanstandet geblieben. 

Ver hin der t sind die Abgeordneten Bayr 
und Kraft. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsident Or. Lichal: Ich gebe bekannt, daß die 
Anfragebeantwortung 2646/AB eingelangt ist. 

Die in der letzten Sitzung eingebrachten Anträ­
ge weise ich folgenden Ausschüssen zu: 

dem Landesverteidigungsausschuß: 

Antrag 334/A (E) der Abgeordneten Dr. Re­
noldner und Genossen betreffend das Ausbleiben 
von Soldaten über den Zapfenstreich, 

Antrag 335/A (E) der Abgeordneten Dr. Re­
noldner und Genossen betreffend die Schaffung 
eines Soldatenvertretersystems für alle Grund­
wehrdiener , 

Antrag 336/A (E) der Abgeordneten Or. Re­
noldner und Genossen betreffend die Gleichstel­
lung von Präsenzdienern, Zeitsoldaten und Be­
rufssoldaten bezüglich ihrer Dienstzeit; 

dem Bautenausschuß: 

Antrag 337/A der Abgeordneten Dr. Keimei, 
Eder und Genossen betreffend ein Bundesgesetz 
über die Errichtung einer Bundesimmobilien 
GesmbH und die Verfügung über bundeseigene 
Liegenschaften einschließlich Mietwohngebäu­
den; 

dem Außenpolitischen Ausschuß: 

Antrag 338/A (E) der Abgeordneten Scheibner 
und Genossen betreffend Gewaltanwendung in 
der Republik Bosnien-Herzegowina, 

Antrag 339/A (E) der Abgeordneten Mag. Ma­
rijana Grandits und Genossen betreffend Initiati­
ve für eine internationale Flüchtlingskonferenz 
im Rahmen der KSZE für Flüchtlinge aus dem 
Gebiet des ehemaligen Jugoslawien, 

Antrag 342/A (E) der Abgeordneten Mag. Ma­
rijana Grandits und Genossen betreffend die Lu­
bicon Cree Indianer in Alberta, Kanada, 

Antrag 343/A (E) der Abgeordneten Mag. Ma­
rijana Grandits und Genossen betreffend den Bei­
tritt Österreichs zur Internationalen Walfang­
kommission, 

Antrag 344/A (E) der Abgeordneten Mag. Ma­
rijana Grandits und Genossen betreffend das in­
ternationale Wirken Österreichs für einen 
sofortigen Stopp des "wissenschaftlichen Walfan­
ges"; 

dem Umweltausschuß: 

Antrag 340/ A der Abgeordneten Arthold, 
Oipl.-Ing. Or. Keppelmüller und Genossen be­
treffend ein Bundesgesetz, mit dem das Abfall­
wirtschaftsgesetz geändert wird; 

dem Handelsausschuß: 

Antrag 3411A (E) der Abgeordneten Mag. Ma­
rijana Grandits und Genossen betreffend die Er­
richtung eines Schutzzentrums für alle nach dem 
Washingtoner Artenschutzabkommen beschlag­
nahmten Arten; 

dem Unterrichtsausschuß: 

Antrag 345/A (E) der Abgeordneten Mag. Ka­
rin Praxmarer und Genossen betreffend Schul­
kurzturnen und tägliche Turnstunde. 

Weiters teile ich mit, daß die Regierungsvorla­
ge 

Bundesgesetz, mit dem das Güterbeförderungs­
gesetz und das Kraftfahrgesetz geändert werden 
(506 der Beilagen), 

eingelangt ist. 

Die in der letzten Sitzung als eingelangt be­
kanntgegebenen Regierungsvorlagen weise ich zu 
wie folgt: 

dem Verfassungsausschuß: 

Bundesgesetz, mit dem das Gehaltsgesetz sowie 
weitere Gesetze geändert werden (457 der Beila­
gen), 

Bundesgesetz, mit dem das Richterdienstgesetz 
sowie weitere Gesetze geändert werden (458 der 
Beilagen); 

dem Landesverteidigungsausschuß: 

Heeresgebührengesetz 1992 (472 der Beila­
gen); 
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Präsident Dr. Lichal 

dem Ausschuß für Land- und Forstwirtschaft: 

Bundesgesetz, mit dem das Marktordnungsge­
setz geändert wird (479 der Beilagen), 

Bundesgesetz, mit dem das Viehwirtschaftsge­
setz geändert wird (480 der Beilagen), 

Landwirtschaftsgesetz (481 der Beilagen), 

Bundesgesetz über die Errichtung der Markt­
ordnungsstelle "Agrarmarkt Austria" (482 der 
Beilagen), 

Bundesgesetz, mit dem das Lebensmittelbewirt­
schaftungsgesetz geändert wird (483 der Beila­
gen), 

Bundesgesetz zur Förderung der Stärkeerzeu­
gung (484 der Beilagen), 

Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über 
Maßnahmen betreffend Isoglucose geändert wird 
(485 der Beilagen). 

Ferner weise ich die eingelangte Regierungs­
vorlage 

Abkommen mit der Europäischen Wirtschafts­
gemeinschaft über den Güterverkehr im Transit 
auf der Schiene und der Straße samt Anhängen 
(505 der Beilagen) 

dem Verkehrsausschuß zu. 

Die n ä c h s t e Sitzung des Nationalrates, die 
für Mittwoch, den 3. Juni 1992, 11 Uhr, in Aus­
sicht genommen ist, wird auf schriftlichem Wege 
einberufen werden. 

Die jetzige Sitzung ist g e s chI 0 S sen. 

Schluß der Sitzung: 17 Uhr 35 Minuten 

Österreichische Staatsdruckerei. 92 0413 
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